

ÓBEGSEI HIRLAP

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
P a l á n k a, F ő - u t c z a 281. szám.
 Megjelenik minden vasárnap reggel.
 Egyes szám ára 4 fillér. (2 krajczár.)



Felolós szerkesztő:

Csernicsek Imre

Előfizetési ár:

Egész évre 6— K
 Fél évre 3— K
 Amerikába egész évre 8— K

Nyilittér sora 30 fillér.

Ne légy tanító!

Ezt mondják a paksi tanítók mind-azoknak kik a tanítói, pályán szándékozzák végigküzdeni e keserves életet. Mily nagyfoku elkeseredés szülheti tanító ajakán e szavakat! Mily keserű kenyere azon embernek, ki óva int mindenkit az övéhez hasonló sorstól melyben meddő a mindennapi kenyérért való küzdelme. Vajjon mily kedvvel dolgozhatik azon ember hivatásában, ki meddő küzdelmekben kifáradva átkozza azt a pillanatot, amidőn e pályára lépett?

Ily esetben ugyebár, bátorításra, de főleg gyors és alapos segítségre van szükség? Itt nyomorusággal küzdő emberekről, a tisztességes megélhetés eszközeit nélkülöző tanítókról van szó. Magyar hazánk tanítóiról. Nincs itt felekezeti különbség, ledőlnek a nyomor közepette a felekezeti válaszfalak. A nélkülözések teremtették meg azt az egységes tábort, melyet beszédekkel, határozatokkal, lelkesítő felhívásokkal, cikkezéssel léteíteni nem lehetett, de most széttepni sem lehet!

Hiábavaló törekvés, hogy a paksi kath. tanítókat a paksi tanítók egység-

géből kisajátítsák, szabad véleménynyilvánításukat, önhatározásukat befolyásolják, mert a tanítókat jelen elhatározásaikban még akár a püspök-nél is nagyobb ur irányítja és ez: a közös nyomoruságuk. Élni akarnak, igaz jussukat követelik! Kenyér kell nekik, nem szájkosár! Nagylelkűen figyelmeztetik a paksi kath. tanítókat, hogy a megyés püspök jóindulatát megtartani elsőrangú feladatnak tekintsék. Megvannak ők győződve e jóindulatról, hisz Magyarország tanító-ságát a társadalom jóindulata kísérte egészen a mai nyomoruságig.

Nem jóindulat kell a tanítósnak, sem erkölcsi prédikáció, legkevésbé pedig püspöki protekció, hanem igazság.

HIREK.

A szabad kikötő ügyében a palánkai fősolgabíróóság folyó hó 14-én d. e. 10 órára a palánkai község-házhoz értekezletet hív egybe. Felhívjuk a gyárosok, kereskedők, iparosok és gazdák figyelmét, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg.

25 éves jegyzői jubileum. Rumbach Mihály bácsordasi jegyző e hó

1-én ünnepelte jegyzőségének 25 éves évfordulóját. A jubiláns fényes ünnepeltetésben részesült.

Az ujjalánkai vasuti állomás-nál legközelebb négy ház hely lesz örök áron eladva. Érdeklődők forduljanak Ujjalánka község elöljáróságához, ahol mindennemű felvilágosítást készséggel megadnak.

Eljegyzés. Dr. Sándor Manó palánkai ügyvéd eljegyezte Popper Sárkát Mohácson.

Ne menj magyar Argentiniába.

A belügyminiszter ártirt az összes csendőrségéhez és rendőrségéhez, hogy akadályozzák meg az alföldi aratómunkások tömeges kivándorlását. A munkásokat az argentinai mezőgazdák csábítják ügynökök útján és arató munkásokként alkalmazzák őket. A szerencsétlen emberek rendszerint lerongyolódva térnek haza. Az utóbbi időben a hamburgi Falk és társa hajóügynökség árasztotta el ügynökeivel és röpirataival az egész Alföldet. Az ügynökök és röpiratok oly oállal jöttek be az országba, hogy kivándorlásra csábítsanak. A belügyminiszter leiratában most felszólította a csendőrséget, hogy ily tartalmu röp-

 **Salgótarjáni-, petrozsényi-, annavölgyi-, szászvári-, nagymányoki-,** 
karwini-, ostrau- és porosz szenet, kovácsszenet, légszeszgyári- és pirszengyári
pirszenet ipari-, gazdasági- és háztartási célokra minden vasuti-
és hajóállomásra szállít

SALAMON JAKAB és Ta., Budapest, V. Erzsébet-tér 5.

Telefonszámok: 73-96, 73-97, 73-98, 73-99.

TÁTRALOMNIC

Téli sportszezon:

december 15-től március 15-ig.

a legjobb bob- és rúdipálya, új felvonóval. Posta: Távirada.
 Telefon: Vasutállomás. Összeköttetés mindenfelé. Prospektus.



íratokat kobozzon el, a kivándorlásra csábító ügynökök ellen a legszigorubban járjon el és lehetőleg akadályozza meg, hogy ezen célból kivándorlók utlevelet ne kapjanak.

Kérelem. A fővárosba utazó közönséget kéri Aczél Miksa Budapest legmodernebb szállodájának az „Excelsior”-nak tulajdonosa, hogy a szobákat vagy levelező-lapon, vagy sürgönyileg rendeljék meg, (Rákóczi-ut 72.) mert dacára hogy csak pár hete nyílt meg, már is majdnem minden szoba el van foglalva. — Szobák naponta 5 koronától feljebb kaphatók. Reggeli, ásványviz, ruha vasalás és beretválkozás a szobaárban foglaltatik. — Központi fűtés meleg-hideg víz minden szobában.

Együnk gyümölcsöt. Együnk gyümölcsöt reggelihez, délelőtt és délután, ha munkaközben kissé megehezünk. Hiszen a gyümölcsök nagyobb része amugy is életerőt ad a munkához. Amerikában, Angolországban és Európának művelt államaiban egyre jobban terjed az a helyes szokás, hogy a reggelit friss vagy befőzött gyümölcsessel kezdik meg s napközben is gyakran esznek gyümölcsöt. Ha pedig így a gyümölcsessel éhségünket csökkentjük, annival kevesebb husra és kenyérre van szükségünk; ekkor a gyümölcssevés gazdaságos és egészséges is.

Ártatlanul elítélve. Juhász Barát Péter bácstopolyai gazdálkodót ismeretlen tettes a múlt télen agyonszurta. A bíróság Kiss Ferenc József gazdálkodót gyanúsította a gyilkossággal, mert az áldozattal együtt mulatott és fenyegette, mire elis ítélte 8 évi fegyházra. A szegény ártatlanon csupán a véletlen segít most, mert az igazi gyilkos újabb garázdálkodása fényt derít az ügyre. Ugyanis Fekete Ferenc bácstopolyai éjjeli zenész a múlt vasárnap kékre-zöldre verte a feleségét aki a csendőrökhöz futott panaszra. Ott elmondotta, hogy a férje szurta le Juhász Barát Pétert a múlt télen

és 4 év előtt Babi Józsefet sem önvédelemből, hanem szándékosan tette el láb alól. A csendőrség elfogta a kétszeres gyilkost és a szabadkai ügyészség fogházába szállította. Csak a szegény ártatlant ne feledjük valahogyan a börtönben továbbra is.

13,900 korona honorárium becsülésért. Szeged város a belügyminiszter utasítása következtében birtokait szakértők által felülvizsgáltatta. A becsülés összege 15 millió korona. A bíróság a becsülésért 13,900 korona honoráriumot szavazott meg a szakértőknek s ezt a város soknak tartja és ezért felebbezéssel él.

Uj h. é. vasutak. A kereskedelmi miniszter a vicinális vasutak építésének támogatására 400.000 koronával többet vett fel a jövő évi költségvetésbe az e célra eddigelé fordított összegeknél. A jövő évben építendő h. é. vasutak hossza 415.3 kilométer. A tervbevett vasutak között szerepel a kismajsa-halasi 20.8, a palánka-ujpalánkai 2.3 és a Titel-pancsova-temeskubini 93.5 km. vasútvonal.

A sertéskereskedő üzelvei. Nagy szenzáció tartja fogva Topolyának érdeklődését. Balla (Beer) Lajos sertéskereskedő, aki a bécsi Schleifelder és társa cégnek szokott disznókat szállítani, nevezetektől 50000 korona előleget kapott sertésvásárlás céljából Balla az összeg erejéig váltót adott a bécsi cégnek, amelyet szülei, Beer Mátyás és neje irtak alá, de nem 21000 koronát adott vissza Schleifelderéknek, míg a hátralevő 29.000 koronának visszafizetéséről tudni sem akart. A

bécsi cég Balla Lajost feljelentette és le akarta foglalni a Beeréknél levő serté sállomány is, amit utóbbiak megtudván, eladták összes sertéseiket. Balla Lajos szokásban van és ellene az elfogatási parancs kiadott.

Palánka község elöljáróságától.
129. szám. 1912.

Pályázati hirdetmény.

Palánka, Ópalánka és Ujpalánka egy beszedési kört képező három község borítal és husfogyasztási adó kezelésénél megüresedett felügyelői állásra pályázatot hirdetek.

A felügyelő javadalmazása utólagosan fizetendő havi 80 korona.

A pályázók kérvényeiket alulírott jegyzőnél 1912. évi február 10-ig nyújtsák be.

Palánka, 1912. évi január hó 30.

A három község megbízásából:

Potzta György s. k.
jegyző.



Sunlight Szappan
a legjobb kezeséget nyújtja az iránt, hogy fehérneműnk időelött tönkremenjenek.

Tisztasága és jósága által a legfinomabb és leggyönyörűbb szövetek n. m. sejtém, csipke, flanellek mosására is alkalmazható.

SUNLIGHT SZAPPAN az egész világon elterjedt.

Kettős darabokban 30 fillér. Nyolcszögletű 16 fillér.



MIL-TELEP Készlet sok millió.
NAGYÖSZ.
KÖZÉPEUROPA LEGNAGYOBB SZŐLŐISKOLÁJA

ARJOSZÉK INGYEN

E lap olvasói között szétosztunk 300 pár



kiűnő, elegáns chevró bőr fűzőcipőt a legtartósabb bőrből, rajz szerint, gyártmányunk (terjesztésévégelt) Csak a munkadíjat a 3 párnát 15 kor. számítjuk. A cipők máskor 42 kor. kerülnek. Szállítjuk választék szerint a legnagyobb megelégedésre 3 pár férfi vagy női cipőt, minden kívánt számban. Kicsérelés megengedve, kockázat nincs. Szétküldés utánvétel vagy előfizetve.

Schuhfabrik in Oswiecim Nr 521. Oester.
*) Hasznunk az ön ajánlása folytán lesz.



Sirolin Roche
ezerszeresen bevált
tüdőhurutok ellen
friss és idült
köhögés, hörghurutnál
tüdőgyulladások után.
Egészséges tüdők erős étvágy óvszer a
tüdővész ellen.

Tökéletjes, szép termőképességű szőlője csak annak lesz, aki „Mill-telepről”, Nagyösz, kér szőlészeti árjegyzéket.



Köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs jobb a

RÉTHY-féle pemetefü-cukorkáknál!

Vásárlásnál azonban vigyázzunk és határozottan Réthy-félét kérjük, mivel sok haszontalan utánzata van. Az eredetinek minden egyes darabkáján rajta van a „Réthy” név.

1 doboz ára 60 fillér. :: Mindenütt kapható. Csak RÉTHY-félét fogadjanak el!

Thierry A.-féle Balsam

egyedül valódi a zöld «apáca» védjeggyel. Törvényesen védve. Minden hamisítás és más megtévesztő jegyű balsam viszontelárúsítása a törvény szigorával büntetettik.



Allein echter Balsam aus der Schutzengel-Apotheke des A. Thierry in Pregrada bei Rohitsch Sauerbrunn.

Ezen balsam utólrhetetlen gyógyszer mindenféle tüdő- és mellbetegségeknél, enyhíti a hurutot megszünteti a köhögést és végetvet a fájdalom köhögésnek. Kitűnő hatása van torokgyulladás, rekedtség és minden torok-bajnál stb. Alaposan elűz mindenféle lázat. A máj a gyomor és belek összes betegségeit meglepően gyógyítja, különösen a gyomorszájgörcsöt és a kolikát. Kigyógyítja az aranyélet és a hámorhoidákat. Enyhén mozdítja elő a székelést és a vértisztulást, tisztítja a veséket, erősíti az étvágyt és az emésztést. Mesés szolgálatot tesz fogfájásoknál, fűres fogaknál és szájothadásnál, egyáltalában minden fog- és száj-bajoknál, megszünteti a felbőgést a szájnak s a gyomornak bűzét. Nagyon jó szer giliszták és galandféreg ellen. Minden sebet új és idült forradásokat, orbáncot, kiütést, varrt, megfagyott és megégetett tagokat, ráht, fekélyt, bőrduzzadást és repedést meggyógyít, megszünteti a fejfájást, zúgást, szaggatást, köszvényt, fül-fájdalmakat, stb. Egyáltalában ez olyan gyógyszer, amely egyetlen egy családnál — ahol influenza, kolera és más epidemikus betegségek előfordulnak — sem hiányozhatnak. Rendeléseket címezzük: An die Schutzengel-Apotheke des A. Thierry in Pregrada bei Rohitsch. — 12 kis vagy 6 dupla üveg vagy egy nagy különleges üveg ára 5 korona 60 fillér. Kevesebb nem szállítatik. Szétküldés csak előrefizetés vagy az összeg utóvétele mellett eszközöltek.

Nagyobb rendelésnél nagy ár engedmény. A valódi Centifolium-Kenőcs orvja és hatása.

Megszünteti és meggátolja a vérméregzést. Főlölegessé tesz majdrem minden fájdalmas operációt. Alkalmazható a gyermekágyasok mellkeményedésénél, a tej elapadásánál, orbáncnál, nyitott sebű lábak vagy végtagoknál, sebeknél folyásoknál, megakadt lábaknál, sőt még csont vesedésnél is. Gyógyítja az ütés szúrás lövés, vágás és zúzódások által keletkezett sebeket. Idegen testek eltávolításánál, így például: üveg, faszilánk, homok, sörét tűske stb. Mindenféle daganat, kinövés, képződmény, karbunkulus és rák gyógyítható általa. Végre pokolvar körömféreg, körömgüvelés, hólyagok, sebesre járt lábak, égési sebek, betegek feves általikesebesedése vérhólyagok fűlfolyás és gyermekek betegségei, stb szétküldés csakis a pénz előtizedes beklüldése vagy utóvétele mellett. 2 tégely ára K 3.60. Megrendelés címezzé: Schutzengel-Apotheke des A. Thierry in Pregrada bei Rohitsch.

Ha "FORHIN"-nal permetez



I-SZÖT kevesebb agond,

II-SZÖT kevesebb a munka,

III-SZÖT kevesebb a munkabér!

mert a "FORHIN" a sokszorta megjavított **Bordói keverék** kész állapotban!

Nagyon erősen tapad a nedves levélre is! Bármily harmatnál permetezhet vele. Semmi üledéke nincs! Számtalan elismerő nyilatkozat! Kérjen ingyen és bérmentve leírást a

FORHIN-gyártói, BUDAPEST, VI. Váci-ut 93.

50 KORONA

HETIBÉRT

vagy 50-6000 jutalékat kap az, aki világhírű címerem és áruim eladását átveszi, melyek közt utolsó újdonságok és verseny nélküli tömegcikkék is vannak. Eredeti megrendelésekkel bizonyítom, hogy sokan képviselőim közül, ahol áruim eddig bevezetve voltak, naponta 30 koronánál többet kerestek. Most van a főidény kezdete. Tájékoztató ingyen. A képviselet mint fő, valamint mellékfoglalkozás is átadatik. Elég levelezéslapon kérdezősködni

Anton Hruby Müglitz (Mähren) Levelezés német nyelven.



forduljon minden érdeklődő ki sulyt fektet elsőrendő tisztta anyagra

Gyümölcsfacsemeték

Sétányfák, Dícsérjék, Tülevelűek, Kerítésnövények, Bogyógyümölcsiek stb.

Szőlőoltványok (1si ma európai és amerikai sima gyökeres vesszők (Dktató diszárjegyzék kívánatra ingyen.

FISCHER és Társai

faiskolák és szőlőoltványtelepek.

Arczképeket,

festményeket, krétarajzokat, fénykép-nagyításokat bármily kis fénykép után szavatossággal készítek.

Sikertelen képért ujat csinállok vagy a pénzt visszaadom.

Ügynökök

minden kisebb helységben is egyedüli képviselőként fix fizetéssel és magas jutalékkal felvételnek.

Válaszhelyeg melléklendő. Árjegyzék ingyen

Zsolnai János

arczképfestészeti műintézete **Békés-Csaba.**

Aki gyomor fájós, bélbeteg étvágytalan, lesaványodáshoz hajlandós használja a számos év óta jónak bizonyult gyomorsót, Schaumann gyógyszerésztől Stockerauban.

Aki szabályozni és épségbentartani akarja jó emésztését, használja a Schaumann-féle gyomorsót, tapasztalni fogja, hogy más szerek ellenében, mily jól érzi magát.

Gyomorsó eltávolítja azonnal a főlöleges gyomorsavat és előmozdítja az emésztést. Egy doboz ára 1 koronára 50 fillér.

Gyomorsó-pasztillák

kényelmes s kellemes, ugyanazon hatást teszik, mint a gyomorsó. Ara tarsolyonkint 3 phiolával a 10 gyomorsó-pasztillával kor. 1.50. Postai szétküldés legkevesebb 2 doboz megrendelésnél — utánvétele — **Schaumann gyógyszerész Stockerauban.**

Kapható minden gyógyszerárban.

ANTI-PERONOSPORA A VILÁG LEGJOBB PERMETEZŐSZERE.	ANTI-ODIDUM A VILÁG LEGJOBB RÉZKÉNPOZOSZERE.	PICK H. és TÁRSA BUDAPEST, V., AKADEMIA-UTCA 16. sz. Legelőször újított áruak. Propagátus ingyen és bérmentve.	PICK-NICOTIOL SZÁLONLY, GYÖMÖLCSPOZÓDÓ stb. stb. RADIKÁLIS INTÓZSERE.	UNI/VERSOL VETŐMAGPÁZ Erősíti a növényzetet, védi üszök, korom, valamint mezői cserék, vadnak és rovarok pusztítása ellen.
--	--	---	---	--

Szőlőoltványok.

2 éves gyökerezéssel vésző a legjobb asztali és csemegefajok, ára darabonkint 16 fillér.

Megrendelhető

Stefanovic Józsefnél, Ilok.

Gyógyítható-e a tüdőbaj?

Ez a rendkívül fontos kérdés mindenkit foglalkoztat, akit az **astma, tüdő- és gége-tuberkulózis, tüdőcsucshurut, tüdővész, makacs köhögés, elnyálkásodás vagy állandó rekedtség** gyötör s eddig nem talált orvoslást. Minden ilyenféle beteg kap tőlünk egy teljesen ingyen egy könyvet képekkal. **Guttman dr. orvos** a Pánsen-gyógyintézet főorvosától a következő tárgyról: **Gyógyítható-e a tüdőbaj?** Aranylappal egy próbacsomagot kifinomult diétikus teáinkból. Ezeket magasztalják, akik eddig használták. Gyabartól erősebb, ezt a teát nem kapható diétikus teák (tüdőbaj, astma, krónikus gége- és gégehurut ellen rendeltek és magasztalják). A tea nem okoz szék- és hólyag-panaszokat, hanem minden betegnek minden rizikó nélkül alkalmas adni a tea kipróbálására s hogy a betegségét felülmúlósítsa, elhárítsa, hogy minden betegnek megkérjük a **Gyógyítható-e a tüdőbaj?** című német nyelvű könyvet egy próbacsomag tévél teljesen ingyen és természetesen. Fessék levelezését **Dr. Pánsen & Co. címre Berlin, 948 Müggelstraße 28.**



Semmi készlet

semmi kuglól, semmi sátemény Dr. Oetker-féle sütőpor hozzájárulással nélkül nem készül, mert ez szép kinézetet és könnyű emésztést ad. Ha a készlet Dr. Oetker-féle sütőporral állítja elő, különösen a gyermekeknek a husnemiekkel előnyben részesítendő, mert tejet, lisztet, zsírt, tojást, cukrot tartalmaz, tehát az emberi szervezetnek szükséges tápszert ami a gyermekeknek fontos emésztési formájában. Csak a gyermek érdekeiben készült.

Dr. Oetker-féle sütőporral 6 12 fill. mely mindenhol a milliószor bevált receptekkel raktáron van. Vigyázzunk hogy valódi **Oetker-féle** sütőport kapjunk.



NIGRIN

(Ferroferrit)
a legjobb vörösvérteszt
mindenütt kapható
A bécsi Városligetben a
arany éremmel kitüntetett

Egész, Egész gyomor megtartása

csak akkor érhető el, ha megfelelő szerrel használjuk.

A legjobb választás és hatásos gyógyfűvekből gondosan készített, gyógygyógyászati emésztést előmozdító és enyhén hajtó házi készítésű, mely a mértékletesség, meghűlés és székrekedés következményeit pl. a hálfogást, a túlságos savkötődést, és a görcsös fájdalmakat enyhíti és megszünteti: **Dr. ROSA gyomorbatyuma B. FRAËNER** gyógytárától Prága.

FIGYELMEZTETÉS

A csomagolás minden részén rajta van a törvényes védjegy.

B. FRAËNER

cs. és kir. udvari szállító
„Zum schwarzen Adler“ PRAG, Kleinsté 203,
(a Nerudgasse sarkán)

Posta szállítással naponként

1 egész üveg 2 K, 1/2 üveg 1 K, 50 f. előzetes beküldés ellenében egy kis üveg, 2 K, 80 f. egy nagy üveg, 4 K, 70 f. 2 nagy üveg, 8 K, 4 nagy üveg, 22 K. ellenében 14 nagy üveg bérmentve küldetik Ausztria-Magyarország minden állomására. Raktárak: Ausztria-Magyarország gyógyszer-tárjaiban.

Wagner Testvérek

Ujvidék

ajánlják fűszer, csemege, kávé, ásványvíz raktárukat a nb. közönség szíves figyelmébe.

Legolcsóbb árak!

Figyelmes kiszolgálás!

A híres 5-ös számú pörkölt kávé 1/4 kilója K 1.30.

Kívánatra a bevásárolt árukat a hajó állomásra leküldjük.

Saját érdeke,

hogy lehetőleg összepontosítsa szükségleteinek beszerzését egy cégnél, mert ezután valódi érdekeit legjobban.

- Előnyei: 1. Nem kell ismeretlen céghez fordulnia.
2. Nem lesznek szétágazó kötelezettségei.
3. Állandó összeköttetésnél pontos és reális kiszolgálást biztosít magának.
4. All idő összeköttetése mindig vigyázza fog önt vevőjének megtartani.

Saját érdeke, hogy csak ismert, előkelő céget tisztelesen meg bizalmával.

Aufrecht és Goldschmied utóda

Elek és Társa r.-t.,

Budapest, IV Károly-körút 10. sz.

Kaphatók kényelmes havi lefizetésre állandó összeköttetésnél folyószám'ára is:

1. A magyar és német irodalom összes termékei.
2. Képek.
3. Bőröndök és döröndárak
4. Férfi fehérneműk.
5. Látesővek.
6. Fényképfőzők, felszerelés.
7. Vadászengerek, pisztolyok, fegyverek.
8. Chinézüstárak.
9. Csillár- és petróleum-lámpák.
10. Rézbutorok.
11. Szőnyegek.
12. Mindennemű hangszer.

Tulajdoni 12 osztályunk összes cikkei elsőrendű minőségűek és minden osztály cikkeiről külön kimerítő árjegyzékkel rendelkezünk és a kívánt árjegyzéket ingyen és bérmentve küldjük.

Eivünk: Vevőkörünk megtartása pontos kiszolgálás mérnyos árak révén.

Minden felvilágítással szívesen szolgálunk.

Nyonlati adományadónos: Csernicsék Imre könyvnyomdájában Palánkán.

Milliók használják

Köhlös rekedtség, katarus, nyálkásodás, gyomorgöres és hurut ellen a

Kaiser^{lala} Mellkaramellákat

a 3 „fenyővel.”

6050 köj. hitelesített bizonyítvány orvosoktól és magánosoktól igazolja az eredményt. Jó étvágy és jó izlésű bombóknak!

Csomag 20 és 40 fill. doboz 60 fill. kapható Honld Imre és Hainiss Berta gyógyszer-tárjában

Legolcsóbb és leghatásosabb hashajtószert.

NEUSTEIN FÜLÖP
CUKROZOTT LABDACSAI
HASHAJTÓ LABDACSAI

(Neustein Erzsébet labdaccai)

Minden más hasonló szerrel előnyben részesítendő, mert ezen labdacsk mentek minden káros alkatrészektől; a legnagyobb eredményt használhatók a legrosszabb állapotú, könnyen hajt, vértisztító, egy hasonló szer sem oly előnyös a

székrekedést

legyőzni, a betegség legjobb forrását. Cukrozott tartalma miatt a gyermekek is szívesen veszik be. **Egy doboz 15 labdacskot tartalmaz ára 30 fill. 1 tükercs, mely 8 dobozt tartalmaz, tehát 120 labdacsk csak 2.- kor. A pénz előzetes beküldése esetén 2 K 45 fill. franko küldetik.**



Óvás! Utánzatoktól óvakodjunk. Kérjük „Neustein Fülöp hashajtó labdacskait”. Csak az eredeti, ha a dobozon és utasításon ami törvényileg bejegyzett védjegyünk piros-fekete nyomáson „Heil Leopold” és az aláírás „Philipp Neustein Apotheke” látható.

Philipp Neustein Apotheke „zum heil. Leopold”, Wien, I. Plankeng. 6.

Raktár Ujvidéken: Nenadovic J. E. Korányi. Baján: Stanoczeky L., Dr. Makray L.,